
 Додаток 5  

до Положення про розкриття інформації емітентами 
цінних паперів, а також особами, які надають  
забезпечення за такими цінними паперами  
(пункт 26) 

ПОВІДОМЛЕННЯ  

про суттєві події 

Повне найменування  Приватне акціонерне товариство "Експериментально-

механічний завод "Металіст" 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
05309512 

Особа, яка розкриває інформацію  X   

     

Емітент 

Особа, яка надає забезпечення 

Дата складання повідомлення 02.06.2026 

Опис суттєвої події На позачергових загальних зборах акціонерів ПрАТ 

"ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД 

"МЕТАЛІСТ" (надалі - Товариство або Емітент), які 

відбулися дистанційно 26 травня 2026 року (протокол від  

02  червня 2026 року №19/2026), прийнято рішення про 

визнання недійсним рішення з питання порядку денного 

№ 3 "Прийняття рішення про попереднє надання згоди на 

вчинення Товариством значних правочинів" річних 

загальних зборів акціонерів Товариства, які відбулися 

дистанційно 17 квітня 2026 року (протокол від 02 травня 

2026 року № 18/2026), з моменту його прийняття. 

В чому полягає істотність суттєвої 

події для стейкхолдерів та/або 

який вплив суттєвої події на 

фінансово-господарський стан 

емітента? 

Істотність суттєвої події для Емітента полягає у тому, що  

рішення про попереднє надання згоди на вчинення 

Товариством значних правочинів загальними зборами 

учасників Товариства не приймалося. Відповідно, 

Емітент має право вчиняти значні правочини згідно із 

вимогами Статуту Емітента та Закону України "Про 

акціонерні товариства". Для вчинення таких правочинів 

виконавчий орган Емітента зобов'язаний отримати згоду 

(рішення) відповідного органу управління Емітента з 

урахуванням вимог законодавства та внутрішніх 

документів Емітента. Дана подія може мати вплив на  

фінансово-господарський стан Емітента в майбутньому. 

URL-адресу з файлом, який 

містить повідомлення про суттєву 

подію 

http://metallist-emz.pat.ua/documents/informaciya-dlya-

akcioneriv-ta-steikholderiv 

 


